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Ao décimo nono dia do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova, 
havendo quorum regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de 
Brito, declarou aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos 
estão presentes. Tribuna livre: Isabel Luzia cumprimentou a todos e conduziu o assunto sobre a 
merenda escolar, Luzia representando todas as merendeiras do município de Fazenda Vilanova 
confirmou que não está faltando merenda nas escolas e sim está sobrando, na escola onde 
trabalho fazemos planilhas de quantidades de alimentos distribuídos para os alunos e essas 
planilhas estão disponíveis para a visualização na escola, Para esclarecer qualquer dúvida presente 
sobre a qualidade da merenda escolar Luzia citou que  para os alunos são disponíveis aveia dentre 
outros cereais que em casa ela não dá para sua própria filha outro exemplo, muitas vezes chegam 
alunos em nossa cozinha fora de hora pedindo merenda pois não conseguiram comer em casa ou 
porque não tinham o que comer. Já que todas nos merendeiras, saímos de nosso lar para vir até 
aqui e afirmar que não está faltando merenda nas escolas, queríamos saber o nome de quem 
realizou a denúncia. Indicações: zero dezenove de dois mil e dezessete aprovado por todos e zero 
vinte de dois mil e dezessete aprovado por todos. Pedido de Informação: Não teve. 
Correspondências: Convite para festa junina na escola Victor Mairesse dia vinte e quatro de dois mil 
e dezessete as treze horas e trinta minutos. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: Projeto 
de Lei zero trinta e cinco de dois mil e dezessete, Decreto oitocentos e quarenta e dois de dois mil e 
dezessete e Decreto oitocentos e quarenta e três de dois mil e dezessete.   Projetos em votação: 
Projeto de Lei zero trinta e cinco de dois mil e dezessete aprovado por todos. Projetos em 
comissão: Projeto de resolução do regimento interno zero um de dois mil e dezessete. Aberto o 
espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo se pronunciou e cumprimentou a todos que 
estavam presentes relatou sobre assuntos que envolvem a saúde do município. Vereador Marcos 
Roberto se pronunciou e cumprimentou relatou sobre a questão da merenda escolar, que agora em 
sua opinião estava por encerrado e sobre o projeto de Lei zero trinta e cinco agradeceu o 
presidente pela economia que tens feito. Vereador Leo Mota comentou sobre a construção da 
câmara de vereadores e sobre assuntos relacionados a educação. Vereador Sergio Cenci se 
pronunciou e cumprimentou a todos, agradeceu a presença das merendeiras na sessão e 
considerou o assunto sobre a merenda escolar encerrado e abordou sobre dados do município. 
Vereador Edevaldo se pronunciou e cumprimentou a todos relatou sobre a merenda escolar e sobre 
as estradas do município e relatou sobre a importância de tirar diárias. Espaço de liderança: 
Vereador Leo Mota se pronunciou e abordou sobre a importância de tirar diárias para a evolução do 
município. Vereador Marcos Adriano se pronunciou e agradeceu a presença de todos e abordou 
sobre a questão da merenda escolar do município e sobre o fechamento da escola Rui Barbosa.   
Presidente Luis Carlos se pronunciou agradeceu a presença de todos, relatou sobre a merenda 
escolar que não teria reclamações e sobre a economia para a construção da câmara de 
vereadores. Nada mais havendo a declarar e agradecendo a proteção de Deus deu por encerrada 
sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada 
no dia 26 de junho de dois mil e dezessete às dezoito horas e trinta minutos. 
 
                                          
 

 
SALA DAS SESSÕES, 26 de junho de 2017. 

 
 

  


